
 

 
 

Číslo výzvy: IPo - Oblast 2.3 (výzva 45) 

Registrační číslo: CZ.1.07/2.3.00/45.0029 

Název projektu: Věda pro život, život pro vědu, č. j. MSMT-40814/2013 

 

„Stavba a obnova zatímních železničních mostů“  

Kojetín – Závodí  19.5.-23.5.2014 

 

Již po třetí, měli  studenti naší VOŠ (prvního a druhého ročníku) možnost absolvovat kurz 

„Krizových manažerů“. 

Studenti se v pondělí přesunuli, převážně vlakem, do Kojetína u Kroměříže, kde je montážní 

základna ŘSD. Hned první den absolvovali bezpečnostní školení, po kterém další dny 

následovala samotná praktická výuka. Vzhledem k extrémně slunečnému počasí to bylo 

náročné, ale studenti se po poctivé práci odměnili společným večerním programem. Na 

závěr kurzu získali osvědčení s platností 5 let, které můžou využít při hledání zaměstnání.  

Naučili se stavět PIŽMO – pilíře železničních mostů a ŽM16 – provizorní železniční mosty.  

Tento kurz pro nás připravuje firma SOŽ – stavební obnova železnic se sídlem v Praze. 

Pobyt studentů je hrazen z prostředků Ministerstva dopravy, doprava byla hrazena 

z projektu VĚŽ.   

Společně se těšíme na další ročník, který se bude konat v květnu roku 2016. 

Ing. Klaudia Novotná 
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Cesta vlakem – RegioJet  na trase Praha – Olomouc 

 
Bezpečnostní školení v budově MD v Kojetíně – Závodí 
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Předmontáž PIŽMO – pilíře železničních mostů 

 
Vybudování PIŽMO na břehu řeky Moravy – na nánožkách 
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Montáž šroubů na mostě ŽM 16 
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Budování PIŽMO – na nánožkách na břehu řeky Moravy. 

 
Vytýčení správné výšky podpěr pro ŽM 16. 
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Dokončená cvičná konstrukce PIŽMO. 
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Práce na ŽM 16 

 

 
Společné foto, včetně lektorů z firmy SOŽ a.s. 
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Pohled na mostní konstrukce průjezdu železničním uzlem Ústí nad Orlicí 

 

 
Odborný výklad k exkurzi zaměstnancem SŽDC – Ing. Polákem  

 


